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гр. София,  20.02.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 
в публично заседание на 20.02.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 
9459 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 09:30 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Финанс Вип“ ООД, редовно уведомен, представлява се от 

адв. Т., с пълномощно по делото /л. 335/.  

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Дирекция ОДОП към ЦУ на НАП - С., редовно 

уведомен, не се представлява. 

От юрк. К. – процесуален представите на ответника, е постъпила молба от 19.02.2025 

г., с която не възразява да се даде ход на делото, както и не възразява да се даде 

възможност на вещото лице да изготви заключението. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – С. В. К. – редовно уведомена, не се явява. 

От същата е постъпила молба на 18.02.2025 г., с която моли за нов срок, предвид 

новоформулираните задачи. 

 

АДВ. Т.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА доклад от вещото лице К. от 11.12.2024 г., който е връчен на страните, и 

в който същата е констатирала, че първоначално зададените въпроси се отнасят до 

частта на РА, която е отменена с решението на  директора на Дирекция ОДОП. 

ДОКЛАДВА молба от ответника от 07.01.2025 г. и от 19.02.2025 г., в която заявява, че 

предмет на спора може да бъде РА само в частта, в която е потвърден и в тази връзка, 

зададените въпроси от жалбоподателя са неотносими към предмета на спора. 



ДОКЛАДВА молба от адв. Т., от името на жалбоподателя, от 10.02.2025 г., с 

преформулирани задачи по допуснатата съдебносчетоводна експертиза, които са 

връчени на вещото лице. 

ДОКЛАДВА на страните молба от вещото лице К. от 18.02.2025 г. за предоставяне на 

допълнителен срок за изготвяне на заключението, с оглед обстоятелството, че 

въпросите, които са относими към предмета на спора, и които са преформулирани от 

адв. Т. са предоставени на ВЛ и същото се е запознало в началото на месец февруари. 

 

АДВ. Т.: Да се даде възможност на вещото лице да изготви заключението. Нямам 

други доказателствени искания. 

 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 08.05.2025 година от 09:30 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:38 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


